



## **Бывший главный врач санатория для детей предстал перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного врача санатория для детей. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в период времени с января 2017 года по март 2018 года главный врач, достоверно осведомленный о ненаполняемости санатория детьми, осознавая, что в таком случае учреждением не будут выполняться государственные задания за 2017 год и первый квартал 2018 года, желая искусственно повысить показатели предоставления государственной услуги и в последующем получить стимулирующие выплаты, действуя из корыстной и иной личной заинтересованности, систематически, явно выходя за пределы своих полномочий, давал подчиненным сотрудникам заведомо незаконные указания о внесении в медицинские документы, в том числе в истории болезни отдельных детей, заведомо ложные сведения о прохождении ими санаторно-курортного лечения в данном учреждении.

В дальнейшем должностным лицом в департамент здравоохранения Воронежской области предоставлены отчеты, в которых указаны недостоверные сведения о количестве прошедших санаторно-курортное лечение детей – завышено на 200 человек. Организовав указанные незаконные действия, главный врач неэффективно использовал бюджетные денежные средства в сумме не менее 5,6 млн. рублей.

На предварительном следствии бывший главный врач вину не признал. Вместе с тем, следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая изобличить его в совершении данного преступления. Следователем СК осмотрено более 2 тыс. медицинских карт, допрошены свыше 300 детей и их родители, сотрудники санатория и департамента здравоохранения Воронежской области, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Роман Гречущев.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

03 Июня 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1361720>